



Tomada de Preços 04/2013

ERRATA Nº 01

Levamos ao conhecimento dos interessados a **CORREÇÃO** do valor global e das planilhas orçamentárias.

Onde se lê:

7.2.1. Para fins de julgamento das propostas de preços, serão desclassificadas as propostas:

7.2.1.1 Com preço global excessivo, assim consideradas aquelas com valor global acima de **R\$ 92.250,00 (Noventa e dois mil duzentos e cinquenta reais);**

Leia-se:

7.2.1. Para fins de julgamento das propostas de preços, serão desclassificadas as propostas:

7.2.1.1 Com preço global excessivo, assim consideradas aquelas com valor global acima de **R\$ 115.250,00 (Cento e quinze mil duzentos e cinquenta reais);**

- As planilhas retificadas ficarão disponíveis no site da Prefeitura.
- Comunicamos ainda, que a data de abertura da Tomada de preços 04/2013 fica **PRORROGADA** para o dia **01 de abril de 2013**, com recebimento dos envelopes até às 14 horas e abertura da sessão às 14h30min.

Campos Novos, 15 de março de 2013.